
 
УКРАЇНА 

СОЛОТВИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ РАЙОН ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

Восьме демократичне скликання 

Сорокова сесія 

 

РІШЕННЯ 

 

 27 лютого 2025 р                        селище Солотвин                       №2184/40/2025 

 

Про звіт старости Бабченського 

старостинського округу 

 

          Керуючись пунктом 6 статті 54
1
 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», про затвердження Положення про старосту, 

затвердженим рішенням першої сесії VIIІ скликання Солотвинської селищної 

ради від 24.11.2020 року № 12/01/2020, рішення Солотвинської  селищної ради 

від 25.01.2022 №901/16/2022 «Про утворення старостинських округів на 

території Солотвинської селищної територіальної громади», заслухавши звіт 

Андріїва І.В., старости  Бабченського старостинського округу про роботу,  

Солотвинська селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

    1. Звіт старости Бабченського старостинського округу Андріїва Ігора 

Васильовича про роботу взяти до відома (додається). 

    2. Старості Андріїву І.В., Бабченського старостинського округу забезпечити 

виконання обов’язків, визначених Положенням про старосту Солотвинської 

селищної ради та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

    3. Оприлюднити  рішення  та звіт на  офіційному  сайті Солотвинської 

селищної  ради.   

    4. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря селищної ради, 

постійну комісію з питань планування фінансів, бюджету, інвестицій та 

міжнародного співробітництва, соціально-економічного розвитку (Б.В. 

Білусяка) та постійну комісію з питань прав людини, законності, правопорядку, 

депутатської діяльності і етики, регламенту (Г.С. Скрипник).  

 

 

 

Секретар селищної ради                                                    Василь МАНДЗЮК 
 

 

 



Звіт про роботу старости Бабченського старостинського округу №1. 

Шановні жителі села Бабче. Відповідно до Конституції України, Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», я маю звітувати про 

проведену роботу за минулий рік як староста Бабченського старостинського 

округу перед жителями свого села. У зв’язку з запровадженням карантинних 

заходів представляю звіт про проведену роботу за 2021-2024 роки.  

Як член виконкому Солотвинської територіальної громади беру участь у 

засіданнях виконавчого комітету селищної ради, де представляю інтереси 

жителів села. Виконую доручення селищної ради, селищного голови та 

виконавчого комітету інформую їх про виконання доручень, здійснюю прийом 

громадян. 

Здійснюється моніторинг за дотриманням на підвідомчій території 

старостинського округу громадського порядку, станом виконання прийнятих 

рішень селищної ради, правил благоустрою населеного пункту, забезпечується 

чистота і порядок. 

Також  у старостинському окрузі здійснюється погосподарський облік, 

видаються довідки різного характеру в межах наданих повноважень, видаються 

довіреності та виконуються інші нотаріальні дії (посвідчення підпису, 

посвідчення копій документів, оформлення заповіту), оформляються субсидії та 

інші соціальні допомоги.. 

 Станом на 01.01.2025 року на території Бабченського старостинського 

округу, до складу якого входить населений пункт Бабче на даний час 

зареєстровано 2290 осіб. 

 

Узагальнимо  роботу за наступними підпунктами 

Місцеве самоврядування. 

 Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах 

громади. Забезпечується в межах повноважень та фінансової можливості 

старостинського округу вирішення питань жителів, пошук методів і підходів до 

розв’язання назрілих, гострих, життєвих питань. 

 За 2020-2024 рік старостинським округом видано населенню всього: 

- довідок різного характеру – 2678; 

- зареєстровано нотаріальних дій – 173; 

- реєстрація місця проживання – 189;  

- оформлення  соціальних допомог – 1123;  

Як правило всі звернення я розглядаю особисто, веду прийом громадян 

щоденно. Переймаюсь проблемами громади, все роблю для того, аби позитивно 

вирішити порушені питання. 

 

 



Культура. 

 Протягом 2020-2024р. Будинком культури проводилася робота по 

відродженню та збереженню культурної спадщини, морально-правового та 

патріотичного виховання, організації змістовного дозвілля жителів села Бабче. 

Працівники та жителі села брали участь у різдвяних та великодніх  

фестивалях, заходах до державних свят, а також у виставках народних умільців, 

благодійних акціях на підримку ЗСУ( в перші місяці війни в Будинку культури 

жителями села, вчителями та учнями ліцею, працівниками Будинку культури та 

Бабченського старостинського округу було сплетено 27 маскувальних сіток для 

військових) , які проходили у  Солотвинському Будинку культури. 

По господарській роботі: 

1. 2021 рік – зроблено міст до будинку культури(металеві листи 

Бабченської сільської ради, труби, і робота за власні кошти). 

         2.В 2022 -2023 роках здійснено перекриття даху за кошти Солотвинської 

селищної ради (додаткові планки під металопрофіль 420 погонних 

метрів(порізано і привезено) власні)  . 

         3. 2023 – встановлено підлогу, головні двері, 4 вікна в малій залі, 

капітальний ремонт електромережі за кошти Солотвинської селищної ради              

( роботи по демонтажу старої підлоги власними силами). 

         4. 2024 - капремонт стелі в основному приміщенні(глядацькій залі) за 

кошти Солотвинської селищної ради.  

 

Бабченський ліцей та дитячий садочок. 

Станом на 01.01.2025 року в Бабченському ліцеї навчається 255 учнів та 20 

дітей в дитячому садочку. Працює 41 педагог, 14 працівників обслуговуючого 

персоналу, 2 вихователя та 2 помічника вихователя.  Фінансування 

здійснюється з бюджету Солотвинської селищної ради та державного бюджету. 

За ініціативи та власного фінансування керівництва Бабченського ліцею та 

старостинського округу було встановлено пам’ятні дошки загиблим героям. 

Благоустрій біля пам’ятних дощок проводився вчителями, працівниками та 

учнями ліцею.  

По господарській роботі: 

1.Ремонт частини даху над спортзалом за кошти Солотвинської селищної 

ради ( доставка матеріалів на дах за моїм звернення здійснили за допомогою 

крана організації «Львівгазвидобування). 

2.Встановлення підвідного газопроводу до котельні ліцею (встановлення 

тумбів (труб) під зовнішній газопровід за моєї участі і техперсоналу ліцею, 

земляні роботи здійснено екскаватором місцевого жителя). 

  

 

 



Сільське господарство. 

Частина земель на території Бабченського старостинського округу 

передана в оренду та обробляється, починаючи з 2022 року. 

Більшість земель громадян Бабченського старостинського округу 

знаходиться в користуванні  та обробляється, але останніми роками проходить 

процес заліснення земель  та їх деградація. 

 

Медицина. 

Медичною допомогою охоплені всі жителі Бабченського старостинського 

округу.   

При потребі проводиться амбулаторний прийом хворих. 

 

Спорт. 

Спільно із селом Маркова був створений і брав участь у турнірах району 

футбольний клуб, який здобув 1 місце в чемпіонаті Богородчанського району. 

Бабченською сільською радою та жителями села на місці гори будівельних 

відходів та глини власними силами без залучення державних коштів було 

споруджено великий стадіон, а пізніше із частковим залученням державних 

коштів та за участі жителів села , учнів ліцею, було облаштовано площадку для 

міні стадіону. Штучне покриття надала Івано –Франківська обласна рада. Це 

був третій спортивний майданчик зі штучним покриттям в районі і на даний час 

він є основним для тренування учнів ліцею та проведення спортивних змагань. 

 

Соціальний захист. 

Найбільш незахищені верстви населення та одинокі перестарілі 

обслуговуються соціальною службою громади. Скарг стосовно обслуговування 

до Бабченського старостинського округу не надходило. 

 

Торгівля. 

На території села функціонує 9 приватних магазинів та кафе. Асортимент 

товарообігу цих закладів майже повністю відповідає всім запитам жителів села. 

 

                                               Волонтерство. 

З початку війни захищали та  захищають  Україну 47 військових ЗСУ, які 

народилися або проживають в с.Бабче. Честь і вічна слава Героям, які загинули 

і пропали безвісті на цій страшній війні. З метою допомоги нашим віййськовим,  

на території Бабченського старостинського округу проводиться волонтерська 

діяльність. Жителі села задіяні у зборі продуктів харчування, продуктів 

бджільництва, засобів гігієни, виготовленні вареників, збору теплого одягу, 

ремонту автомобілів, заготівлі дров, збору коштів та інше. В цьому процесі 

задіяна церква, ліцей, будинок культури, старостинський округ. 



Благоустрій села. 

Минулі 2020-2024 рік були досить продуктивними і насиченими. Не всі 

плани і завдання здійснились, але багато чого все-таки зроблено.  

Одним із важливих досягнень є вивіз сміття та твердих побутових відходів 

(в тому числі і  моїм власним автотранспортом).  

Протягом 2020-2024 року проводились роботи по прибиранню території 

населеного пункту, а саме:  

- скошення трави біля адмінбудинку, могили Борцям за Незалежність України, 

автозупинок (проводиться власними силами); 

- здійснено знищення борщовика Сосновського біля стадіонів  при допомозі 

гербіциду антибур’ян. 

Дорожня інфраструктура.   

В 2021 -2024 роках мною, спільно із депутатом селищної ради Більчаком 

Олегом Васильовичем було зроблено 8 автобусних зупинок, які встановлені  у 

всіх місцях зупинки автобуса в селі Бабче. Матеріали  надала Укрнафта, 

староста села та депутат. Спільно із депутатом Більчаком О. В. також 

встановлено  3 труби (18 м діаметром 300 мм) через дорогу (на переїзд) по вул. 

Лесі Українки та відремотовано дорогу у місцях їх встановлення, проведено 

берегоукріплювальні роботи по вул. Лесі Українки.  

За моїм зверненням і участю: 

- організацією  «Львівгазвидобування» проведено ремонт дороги 

протяжністю 2км від вул. Шевченка  до кінця вул. Січових Стрільців( 

прокопано орієнтовно 500 м придорожніх канав, підвезено гравій(вапняк) та 

проведено профілювання грейдером; 

 - організацією  «Львівгазвидобування» проведено відновлення дороги до 

старого цвинтаря(прокопано 200 м придорожніх канав). Підсипка дороги та 

встановленняі придбання труби на переїзд за кошти жителів села); 

 - проведено профілювання грейдером організації Стрийске ВБР доріг села 

загальною протяжністю 7 км та встановлено місток(панель розміром 3на 6 м) 

до адмінприміщення старостинського округу; 

 -організацією НГВУ «Надвірнанафтогаз» проведено поточний ремонт 

вулиць Верхова, між Бабчем і Марковою; 

-місцевими жителями проведено ліквідацію наслідків стихії по 

вул.Надрічна( відновлено переїзд та частину зруйнованої дороги). 

За моєю участю: 

- прибрано (очищено від ТПВ та сміття) територію на хуторі Починки; 

- проведено ремонт дороги від Лесі Українки до Починківської 

протяжністю 2 км( ямковий ремонт з місцевих ресурсів (10 т), встановлено 2 

труби на переїзди (11м); 

- постійно проводиться ремонт дороги до нового кладовища; 

- пстійно в зимовий період проводиться підсипка доріг. 



-проведено ремонт старої центральної зупинки (всановлено дерев'яне 

перекриття  та шифер, забетоновано додаткову трубу для укріплення даху); 

- надані пиломатеріали (1 куб.м на будівлю місцевої пожежної команди в 

с.Маркова); 

За кошти Солотвинської селищної ради  та за участі жителів села за 2021-

2024 рік було проведено частково ремонти доріг по вулицях Незалежності, 

Верхова, Лесі Українки, Надрічна. 

За сприяння селищного голови та секретаря селищної ради за участю 

старости села та місцевих жителів було проведено роботи по відновленню 

дороги по вул. Лесі Українки, що допомогло відновити якісне сполучення з 25 

господарствами. 

  

Оцінюючи досягнуте, знаючи проблеми, будемо активно вести пошук 

шляхів їх вирішення. 

 

 

Староста Бабченського  

старостинського округу №1.                                            Ігор АНДРІЇВ 

 


